



Американцы Алан Робинсон и Уолтер Макфарлейн 60 лет – закадычные друзья. Мужчины познакомились ещё в школе и с тех пор были неразлучны. Однако недавнее открытие повергло Алана и Уолтера в шок.

Макфарлейн рос без отца и мечтал найти его, но безуспешно. Недавно Уолтер решил воспользоваться генетической базой данных для поиска пропавших родственников. Мужчина сдал тест ДНК и обнаружил, что один пользователь недавно также искал родню, причём результаты его анализов идентичны генам Уолтера. Этим незнакомцем оказался Алан. Лучшие друзья оказались родными братьями.

Робинсон воспитывался в приёмной семье и тоже мечтал найти хоть кого-нибудь из родных, но не ожидал, что самый близкий человек всегда находился рядом. «Это открытие меня потрясло, – признался Алан. – Я ещё не до конца осознал случившееся, и мне только предстоит привыкнуть к новому чувству. Но это лучший рождественский подарок, который я мог себе представить».

Братья планируют отправиться в путешествие вместе и отпраздновать долгожданный выход на пенсию.